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	PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA

 FĂLTICENI

Adresa: Fălticeni, Str. Republicii,  Nr. 4, Jud Suceava
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Nr.1364/VIII/3/2024                                                                                      18.11.2024                                                                              
COMUNICAT DE PRESĂ
La data de 18.11.2024, ora 11:00, Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni a solicitat instanței arestarea preventivă a inculpatului S.A, pe o perioadă de 30 de zile, de la data de 18.11.2024 până la 17.12.2024, după ce anterior, s-a dispus reținerea acestuia pentru o perioadă de 24 ore.
Față de acesta, prin ordonanța procurorului  din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Fălticeni, s-a pus în mișcare acțiunea penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de agresiune sexuală săvârșită asupra unui minor, în formă continuată (un număr nederminat de acte materiale).
În referatul cu propunere de luare a măsurii arestării preventive s-a reținut că inculpatul S.A, În cursul anilor 2023 – 2024, în perioada în care persoana vătămată minoră avea vârsta cuprinsă între 14 -15 ani și beneficia de măsura de plasament la asistent maternal profesionist,  urmărind obținerea unei satisfacții sexuale, la diferite intervale de timp, a atins-o, de mai multe ori, cu mâinile și cu organul său genital în zona organelor genitale a minorei, profitând de imposibilitatea victimei de a-și exprima voința cauzată de handicapul psihic de care suferă (Retard mintal moderat, vârsta mentală de 7 ani și 6 luni) precum și de poziţia de încredere şi autoritate, pe care acesta o avea, dată fiind calitatea de soţ al persoanei la care victima se afla spre creștere şi educare.

S-a mai reţinut faptul că, raportat la persoana victimei, care este deosebit de vulnerabilă, la acest moment măsurile aplicate de stat pentru a o proteja ar trebui să fie eficiente și să  includă nu doar măsuri rezonabile pentru a preveni relele tratamente de care autoritățile  au avut cunoștință, ci și descurajarea efectivă a unor astfel de încălcări grave ale integrității persoanei.
Cercetarea penală este efectuată de către IPJ Suceava –Biroul de Investigaţii Criminale Fălticeni, sub supravegherea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Fălticeni.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție
                                                                                                                      Purtător de cuvânt,

                                                                                                  PROCUROR 

                                                                                                             Iuga Alina
