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	PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA

 FĂLTICENI

Adresa: Fălticeni, Str. Republicii,  Nr. 4, Jud Suceava

Tel:0230-541726/Fax:0230-544729 E-mail: pj_falticeni@mpublic.ro   Operator date: 5429


Nr. 1362/VIII/3/2024                                                                                    18.11.2024                                                                              
COMUNICAT DE PRESĂ
La data de 16.11.2024, Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni a solicitat instanței arestarea preventivă a inculpatul I.L.L din mun. Fălticeni, jud. Suceava , pe o perioadă de 30 de zile, după ce anterior, s-a dispus reținerea acestuia pentru o perioadă de 24 ore, de către organele de cercetare penală.

Față de acesta, prin ordonanța procurorului  din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Fălticeni, s-a pus în mișcare acțiunea penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de „contrabandă“(două infracțiuni) faptă prev. si ped. de 270 alin. (3) din Legea 86/2006, cu modificările şi completările ulterioare, cu aplicarea art. 41 alin. (1) Cod penal și ”conducerea unui vehicul fără permis de conducere”, faptă prev. și ped. de art. 335 alin. (2) Cod penal, cu aplicarea art. 41 alin. (1) Cod penal, toate cu aplicarea art. 38 alin. (1) Cod penal, 

În referatul cu propunere de luare a măsurii arestării preventive s-a reținut că inculpatul I.L.L, la data de 24.04.2024, a deținut cantitatea de 520 pachete de țigarete marca Kent, de proveniență duty-free, în autoturismul marca Skoda Octavia,  după ce în prealabil la data de 07.04.2024 a condus, transportat și depozitat în autoturismul menționat anterior o cantitate de țigarete nedeterminată. Bunurile sus-menționate trebuiau plasate sub un regim vamal, cunoscând că acestea provin din contrabandă, cauzând un prejudiciu estimat de aproximativ de 8.902,4 lei, ulterior, 
La data de 15.11.2024, în jurul orei 07:30, lucrătorii de poliție din cadrul I.P.J. -Serviciul Rutier, aflaţi în exercitarea atribuţiilor de serviciu, au identificat, autoturismul marca VW Passat, la volanul căruia se afla inculpatul, care anterior nu s-a conformat semnalelor regulamentare de oprire efectuate de către un alt echipaj de poliție rutieră, persoana în cauză având, totodată,  dreptul de a conduce suspendat. În urma controlului efectuat în interiorul autoturismului s-a constatat faptul că deținea următoarea cantitate de ţigarete de provenienţă extracomunitară: 


-    1500 pachete cu ţigarete marca Marble, netimbrate, sigilate;

· 3500 pachete cu ţigarete marca Ritm, netimbrate, sigilate;

· 10 pachete cu ţigarete marca Marlboro, netimbrate, sigilate;

Bunurile sus-menționate trebuiau plasate sub un regim vamal, cunoscând că acestea provin din contrabandă, cauzând un prejudiciu estimat de aproximativ de 85.771,2 lei.
În vederea strângerii probelor pentru conturarea acuzaţiei, în cursul zilei  de 15.11.2024, Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni, cu suportul polițiștilor din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Economice a Inspectoratului de Poliţie Suceava, a efectuat în număr de 25 de percheziții domiciliare, simultan, la diferite locații, din care 18 pe raza județului Suceava, 5 pe raza jud. Neamț, 1 pe raza jud. Botoșani și 1 pe raza jud. Bacău.
La data de 16.11.2024, Judecătoria Fălticeni a admis propunerea de arestare preventivă formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni.
Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție
                                                                                                                      Purtător de cuvânt,

                                                                                                  PROCUROR 

                                                                                                             Iuga Alina
