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Nr.  1442/VIII-3/2024                                                                                           19.11.2024

                                                      COMUNICAT 

Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Gura Humorului este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:   
În data de 17.11.2024 organele de poliție din cadrul Poliţiei Oraşului Gura Humorului s-au sesizat din oficiu cu privire la săvârșirea infracțiunilor de ”tâlhărie calificată”, ”lipsire de libertate”și tentativă la infracțiunea de ”tâlhărie calificată”.
Prin ordonanţa organelor de poliție judiciară din data de 17.11.2024, s-a dispus începerea urmăririi penale in rem, pentru săvârșirea infracţiunilor de ”tâlhărie calificată”, ”lipsire de libertate”și tentativă la infracțiunea de ”tâlhărie calificată”.
Prin ordonanța organelor de poliție judiciară din data de 18.11.2024, s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de C. L. B., C. F. A. și L. A. I., pentru săvârșirea infracțiunilor de ”tâlhărie calificată”, ”lipsire de libertate”și tentativă la infracțiunea de ”tâlhărie calificată” şi faţă de C. M. T. pentru săvârşirea infracţiunilor de ”tâlhărie calificată”, ”lipsire de libertate” și tentativă la infracțiunea de ”tâlhărie calificată” în forma complicităţii.
Prin ordonanţa procurorului din data de 18.11.2024 s-a dispus punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de C. L. B., C. F. A. și L. A. I., ”tâlhărie calificată”, ”lipsire de libertate”și tentativă la infracțiunea de ”tâlhărie calificată” şi faţă de C. M. T. pentru săvârşirea infracţiunilor de ”tâlhărie calificată”, ”lipsire de libertate”, tentativă la infracțiunea de ”tâlhărie calificată”, în forma complicităţii.
În cauză există suspiciunea rezonabilă că în seara zilei de 17.11.2024, în jurul orei 18:00, persoana vătămată P. C., aflându-se în interiorul locuinței sale, unde locuiește fără forme legale, pe raza orașului Gura-Humorului, a fost deposedată, prin violență și amenințări cu acte de violență, de suma de 2000 lei, un telefon mobil marca MATRIX, un set de boxe precum și de mai multe sticle de băuturi alcoolice de către inculpaţii C. L. B., C. F. A. și L. A. I., care au pătruns anterior, fără drept, prin efracție, în locuință, timp în care, în zona locuinței în cauză, a stat de pază, la un atelaj hipo, complicele C. M. T.. De asemenea, din cauza refuzului de a comunica codul PIN la un card bancar, ulterior acțiunilor violente săvârșite la adresa sa și a deposedării de bunurile menţionate mai sus, persoana vătămată P. C. a fost lipsită de libertate de către autorii C. L. B., C. F. A. și L. A. I., prin conducerea forțată de la locuință, cu atelajul hipo și ulterior pedestru, sub presiunea adresării de amenințări cu moartea și săvârșirea de acte violente la adresa sa, către un număr de patru bancomate bancare: două bancomate B.C.R., unul RAIFFEISEN BANK și unul BANCA TRANSILVANIA, situate pe raza oraș. Gura-Humorului, jud. Suceava, în scopul de a fi deposedat de bani, fără a se reuși însă eliberarea de monetar din ATM-uri şi intrarea în posesia sumelor de bani, deoarece autorii au fost surprinși de organele de poliție.
În data de 18.11.2024 cei patru inculpaţi au fost reţinuţi pentru o perioadă de 24 de ore, iar în data de 18.11.2024 procurorul de caz a formulat propunere de luare a măsurii arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile faţă de aceştia, propunere care a fost admisă de judecătorul de drepturi şi libertăţi din cadrul Judecătoriei Gura Humorului în data de 18.11.2024.
Cercetările continuă în cauză în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii judiciare.
Facem precizarea că pe întreg parcursul procesului penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție. 
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