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Nr. 554/VIII/3/2025                                                                                  
COMUNICAT DE PRESĂ
La data de 20.05.2025, Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni a dispus luarea măsurii preventive neprivative de libertate a controlului judiciar pentru o perioadă de 60 zile faţă de inculpatul Z.I,  pentru săvârşirea infracţiunilor  ,,încălcarea de către persoana împotriva căreia a fost emis un ordin de protecție a oricăreia dintre măsurile prevăzute la art. 38, alin. (1), (4) și (5) lit. a) și b) și dispuse prin ordinul de protecție”, faptă prev. și ped. de art. 47, alin. (1) din Legea 217/2003 Rep., cu aplicarea art. 35, alin. (1) din Codul Penal (10 acte materiale) şi,,distrugerea”, sub forma tentativei, faptă prev. și ped. de art. 32, alin. (1), raportat la art. 253, alin, (4) din Codul Penal,

În mod concret, la diferite intervale de timp, mai exact în perioada 25.09.2024-12.05.2025, inculpatul Z.I a încălcat de 10 ori măsurile ce i-au fost impuse prin ordinul de protecție emis de către Judecătoria Fălticeni, în sensul că a intrat in curtea  fratelui său din mun. Fălticeni, str. Humorului, jud. Suceava si s-a apropiat de acesta  la o distanță mai mică de 50 metri. De asemenea, la data de 28.12.2024, în jurul orei 18:26 având asupra sa un bidon de 5 litri din material plastic în care se afla cantitatea de aproximativ 1 (un) litru de posibilă substantă inflamabilă, a aruncat  o parte din conținutul  recipientului respectiv pe temelia casei.

Printre obligațiile pe care inculpatul trebuie să le respecte cât se află sub control judiciar se numără și acelea de a nu se apropia de victimă sau de locuință acesteia.
Anterior, faţă de inculpatul Z.I organele de cercetare penală din cadrul IPJ Suceava – Poliţia mun Fălticeni au dispus luarea măsurii privative de liberate a reținerii pentru o perioada de 24 h, urmând a fi introdus în Centrul de reținere şi arestare preventivă.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție
                                                                                                                      Purtător de cuvânt,

                                                                                                  PROCUROR 

                                                                                                             Iuga Alina
