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	PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA

 FĂLTICENI

Adresa: Fălticeni, Str. Republicii,  Nr. 4, Jud Suceava

Tel:0230-541726/Fax:0230-544729 E-mail: pj_falticeni@mpublic.ro   Operator date: 5429


Nr.   514/VIII/3/2025                                                                                    
COMUNICAT DE PRESĂ
La data de 08.05.2025 a fost admisă propunerea de arestarea preventivă a inculpatului T.I.R, pe o perioadă de 30 de zile formulată de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni.. 

Față de acesta, prin ordonanța procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Fălticeni, s-a pus în mișcare acțiunea penală, sub aspectul săvârșirii infracţiunilor de ,,ucidere din culpă”, faptă prev și ped de art. 192 alin.1 și 2 din Codul Penal ( victimă S.D.R), „vătămare corporală din culpă”, faptă prev. şi ped. de art. 196 alin. 2 şi 3 din Cod Penal ( victimă S.G.C) și ”conducerea unui autovehicul fără permis de conducere”, faptă prev. și ped. de art. 335 alin. 2 din Codul Penal, toate cu aplicarea art. 38 alin.2 din C.Pen. 
S-a reținut că inculpatul T.I.R, la data de 21.04.2025, în jurul orelor 14:35, având dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice suspendat, în timp ce conducea autoturismul marca BMW, pe raza com. Forăști, jud Suceava, a surprins și accidentat pe numitele S.D.R și fiica acesteia S.G.C în vârstă de 3 ani, care s-au angajat neregulamentar în traversarea drumului. 
În urma accidentului rutier, a rezultat decesul numitei S.D.R și vătămarea corporală gravă a minorei S.G.C care, conform fișei de constatare preliminară, prezintă comă profundă, iar leziunile au fost de natură a-i pune viața în pericol.

Anterior, faţă de inculpat s-a dispus luarea măsurii preventive privative de libertate a  reţinerii pentru o perioadă de 24 ore.
Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție
                                                                                                                      Purtător de cuvânt,

                                                                                                  PROCUROR 

                                                                                                             Iuga Alina
