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Nr.  274/VIII-3/2025                                                                                           16.05.2025
COMUNICAT

Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Gura Humorului este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:   

În data de 14.05.2025 organele de poliție din Poliției orașului Gura Humorului au fost sesizate prin plângere cu privire la săvârșirea infracțiunii de „tâlhărie calificată” faptă prev. și ped art. 233 combinat cu art. 234 alin. 1 lit. d) din Codul Penal, constând în aceea că în seara zilei de 14.05.2025, în jurul orei 22:15, în timp ce persoana vătămată T. A. C. se deplasa pe o strada din orașul Gura Humorului, S.F. i-a aplicat două lovituri cu pumnul în zona gâtului și o lovitură cu pumnul în zona maxilarului, cauzându-i leziuni atestate medical cu 1-2 zile de îngrijiri medicale, iar apoi a deposedat-o de o șapcă și de o pereche de căști fără fir aflate în cutia originală de culoare albă.

Prin ordonanţa din data de 14.05.2025 s-a dispus începerea urmăririi penale pentru săvârşirea infracţiunii de tâlhărie calificată, iar prin ordonanța din data de 16.05.2025, confirmată de procurorul de caz prin ordonanța din aceeași dată, s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale faţă de S. F. cu antecedente penale, pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată.
Prin ordonanța din data de 16.05.2025, s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpatul S.F, cu antecedente penale, pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată, iar în data de 16.05.2025 la ora 09:20 inculpatul fost reţinut pentru o perioadă de 24 de ore. În data de 16.05.2025 procurorul de caz a formulat propunere de luare a măsurii arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile faţă de acesta, propunere care a fost admisă de judecătorul de drepturi şi libertăţi din cadrul Judecătoriei Gura Humorului în data de 16.05.2025.
Cercetările continuă în cauză în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii judiciare.

Facem precizarea că pe întreg parcursul procesului penal, persoana cercetată beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție. 
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