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 27.05.2025
                                                      COMUNICAT 

Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Gura Humorului este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:   

În data de 21.05.2025 organele de poliție din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava, Secției nr. 10 Poliție Rurală Gura Humorului s-au sesizat din oficiu cu privire la săvârșirea la infracțiunilor de ”viol”, ”lipsire de libertate”, ”lovire sau alte violențe”.
Prin ordonanța procurorului din data de 23.05.2025 s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de  B. M.-Ș., pentru săvârșirea infracțiunilor de ”viol”,  ”complicitate la infracțiunea de lipsire de libertate”, ”lovirea sau alte violențe” și L. G. A., pentru săvârșirea infracțiunilor de ”viol”, “Lipsirea de libertate în mod ilegal”, “lovirea sau alte violențe”.
În cauză există suspiciunea rezonabilă că în dimineața zilei de 21.05.2025, în jurul orei 05:00, inculpații L. G. A.,  B. M.-Ș și H. M.-D.  aflându-se la locuința celui din urmă din com/sat Berchișești, jud. Suceava, au privat-o de libertate pe persoana vătămată C. L-A prin faptul că a blocat uşa de acces în locuinţă, nepermiţându-i acesteia să părăsească imobilul o perioadă de circa 4 ore, context în care, după ce inculpații L. G. A. și B. M.-Ș. au exercitat violențe asupra victimei, persoana vătămată a întreținut relații sexuale neconsensuale cu autorul B. M.-Ș., fiind constrânsă prin ameninţarea cu acte de violență de către inculpatul L. G. A.,  având asupra sa o şurubelniţă şi un cuţit.
 În data de 23.05.2025  inculpații  L. G. A. și B. M.-Ș  au fost reţinuți pentru o perioadă de 24 de ore, iar în data de 23.05.2025 procurorul de caz a formulat propunere de luare a măsurii arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile faţă de cei doi autori, propunere care a fost admisă de judecătorul de drepturi şi libertăţi din cadrul Judecătoriei Gura Humorului în data de 23.05.2022.
Cercetările continuă în cauză în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii judiciare.

Facem precizarea că pe întreg parcursul procesului penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție. 
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