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  Nr. 410/VIII/3/2025                                                           22.05.2025                                                 
     COMUNICAT 
Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Rădăuţi este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:   

În cauza aflată pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Rădăuți s-a dispus măsura reţinerii preventive pentru o perioada de 24 de ore a inculpatului C.V., începând cu data de 20.05.2025 şi până la data de 21.05.2025.
Procurorul de caz a dispus la  data de 21.05.2025 punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpatul C.V., pentru săvârşirea infracțiunilor de ”lovire sau alte violențe” și  ”conducerea unui vehicul fără permis de conducere”, constând în aceea că la data de 04.05.2025, în jurul orei 17:51, în timp ce se afla în parcarea unui magazin din comuna Burla, județul Suceava, loc public, în care se aflau mai multe persoane, i-a aplicat mai multe lovituri cu pumnii persoanei vătămate, V.S., provocându-i leziuni traumatice care au necesitat 12 – 15 (douăsprezece - cincisprezece) zile de îngrijiri medicale până la vindecare, după care a plecat de la fața locului cu autoturismul marca Audi A4, conducându-l pe străzile din comuna Burla, județul Suceava, deși cunoștea faptul că avea dreptul de a conduce autovehicule suspendat. 
De asemenea, faţă de inculpatul C.V., procurorul de caz a dispus măsura controlului judiciar pentru o perioadă de 60 de zile.
Cercetările continuă în cauză în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii judiciare.

Facem precizarea că pe întreg parcursul procesului penal, inculpatul beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție.  

Purtător de cuvânt

Procuror

        Vlaişan Liuţa
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