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         03 iunie 2025
COMUNICAT DE PRESĂ


Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Tribunalul Suceava este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:


Astfel cum s-a comunicat în cursul zilei de 02 iunie 2025, la aceeași dată, un procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Suceava a dispus reţinerea pentru 24 de ore a unei suspecte, în cadrul unei cauze penale ce vizează săvârșirea mai multor infracțiuni de trafic de influență și înșelăciune.

În sarcina acesteia s-a reținut că în perioada 2019-2025, pretinzând că are calitatea de asistent medical sau angajat în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” Suceava, precum și influență asupra persoanelor cu putere de decizie din cadrul acestei instituții medicale, a solicitat şi a primit de la mai multe persoane, sume de bani cuprinse între 3600 și 5000 Euro, pentru ca în schimbul sumelor de bani primite, să facă demersuri pe lângă funcționari din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” Suceava, pentru a facilita angajarea acestor persoane pe anumite posturi vacante scoase la concurs de unitatea medicală.
La data de 03 iunie 2025 s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de suspectă, pentru săvârșirea a patru infracțiuni de trafic de influență, prev. de art. 291 alin. 1 Cod penal, dintre care trei infracțiuni în formă continuată și două infracțiuni de înșelăciune, prev. de art. 244 alin. 1 și 2 Cod penal.

Prin ordonanța procurorului din data 03.06.2025, s-a dispus luarea față de inculpată, a măsurii controlului judiciar, pentru o perioadă de 60 de zile. 

La aceeași dată a fost instituită măsura sechestrului asigurator asupra unor bunuri imobile și mobile aparținând inculpatei, până la concurența sumei de 18.200 Euro și 23.800 lei, în vederea confiscării speciale prin echivalent, a garantării executării cheltuielilor judiciare și a reparării pagubei produse prin infracţiune.

Cercetările continuă în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi a stabilirii răspunderii penale, iar în măsura în care stadiul anchetei penale va permite, vom informa opinia publică.


Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate în nicio situaţie să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.
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